Qépa 2°
2.1 Aivovtat ta otolxeia 17Cl ka oF.

a) Na umoAoyioete mooa povipn nAektpovia (otn BepeAwdn katdotaon) €xeL to

atopo tou F. (uovadec 3)

B) Mowa Baon eivat Loxupotepn (otig 1dleg ouvOnkeg), Tto F n to ClI; (uovada 1)

Na altloAoyroETe TNV AMAVTNON 0ag. (Lovadec 4)

v) Noto otowxeio ano ta F, Cl €xel peyaAlTtepn EVEPYELO TPWTOU LOVILOUOU; (Lovada 1)

Na aLtloAoyroeTe TNV AMAVTNON 0aC. (LoVASeC 4)
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2.2 To aéplo aibivio i aketulévio (HC=CH) xpnolpomoleitawe mpwtn UAN oTnV mapoywyn
MAQOTIKWY  KaBwG KoL OTn  OUYKOAANGN  OpLOPEVWY  PETAAwV.  Epyaotnplakd
napookevaletal pe mpoodnkn vepou os CaC, (avBpakaoBéotio).

H avtidpaon mou AapPavel xwpa gival n: CaCy(s) + 2H,0(l) — Ca(OH),(aq) + HC=CH(g) (1)

Na xapoKtnploeTe KABE UL Ao TIG EMOUEVEG MTPOTACELS WG owoth (2) N AavBacouévn (A).
(uovadec 4)

a) H avtidpaon (1) eivat petabetikn).

B) O uBpPLELOUEG KoL TwV §UO atouwy Tou C oto popLo tou HC=CH, eival sp.

v) To teAiko udaTiko SLaAupa Tou MPOKUMTEL pe Baon tnv avtidpaon (1), eivat 6€wvo.

8) Av pewwooupe 1o pEyeBOC Twv KOKKWY Tou CaCy(s) Ba au&énbel n taxvtnta TG

avtibpaoncg (1).

Na aLTloAOyNOETE TIG AMAVTNOELS oag. (Uovadec 8)

Aivovrat: Z(H)=1, Z(C)=6, Z(S)=16.
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